

我省战略性新兴产业上市提速

本报7月8日讯 到2020年,湖南战略性新兴产业总量将达到1万亿元,占GDP比重四分之一;先进装备制造、新材料、文化创意成为经济支柱产业,生物、新能源、信息和节能环保成为先导产业,湖南成为全国重要的战略性新兴产业创新基地和生产基地。要实现这个目标,推动相关产业企业上市融资是必由之路。“湖南战略性新兴产业企业上市推进会暨湖南企业改制上市培训会”今天在

长沙召开,标志着战略性新兴产业上市进程正在全力提速。

目前,全省81家上市公司、215家重点后备上市企业中,分别有35家、83家企业属于战略性新兴产业;2010年新增的15家上市公司中,战略性新兴产业企业达10家。省委副书记梅克保在会上指出,要积极抢抓中国证监会拟推出国际板、加快建设“新三板”等大好机遇,不断创新融资方式、拓宽融资渠

道,推动我省战略性新兴产业龙头企业走向资本市场、实现更好更快发展。我省各级财政专项资金都要向7大战略性新兴产业重点上市后备企业倾斜,引导社会资金支持重点企业发展,为上市创造条件。

“企业要根据自身条件,选择适合自己的融资渠道和方式。”副省长韩永文表示,达不到主板上市条件,但科技含量高、成长性好的企业应该争取到创业板上市。暂不符

合主板、中小板、创业板等场内市场融资的企业,要抓住新三板扩大试点范围的契机,争取到新三板挂牌。此外拓宽思路,能在国内上市的在国内上,在国内上不了的到境外上。当前国内上市排队企业多,审核严境外上市时间短,再融资灵活,以国际业务为主的企业应该以海外目标市场为上市首选地。

■记者 李治 雷昕

第三届湘博会11月在娄底召开

本报7月8日讯 今天下午,第三届湘博会组委会在长沙召开新闻发布会,定于11月在娄底市举办湖南省第三届农业机械、矿山机械、电子陶瓷产品博览会。

第三届湘博会由湖南省商务厅、娄底市人民政府主办,旨在充分发挥承接产业转移,推动新型工业化,扩大对外贸易和投资,抢抓中国-东盟自由贸易区正式建成的历史性机遇,推进湖南四

化两型建设。

据透露,第三届湘博会主要展览农业机械、矿山机械、电子陶瓷、电动汽车及具有浓郁地方特色的本土产品,共有8个展区,面积约20000平方米。此外,组委会还将邀请境内外各界政要、专家、参赞、客商500余人。

与前两届不同的是,本届湘博会将会评选出湖南省最具发展潜力的十大

“三机”企业和湖南省发展农业机械、矿山机械、电子陶瓷产业最具贡献力十大领军人物。

娄底市委常委、副市长雷绍业介绍说,从今天至11月8日,组委会将瞄准东盟,开展一系列贸易投资产业对接活动,预计本届博览会将有100多个贸易合同签约,成交金额超过20亿元。

■记者 未晓芳

大盘将在下周选择方向

本报讯 IF1107周五报收阴十字星,成交和持仓环比减少。现货沪深300指数受外围市场影响高开,全天围绕5日线窄幅震荡,报收阳十字星,多空分歧较大。

技术上,沪深300指数日K线再收一根小星线,连续四根调整K线显示卖盘力量仍较大,但是周五量能开始萎缩,抛盘力度开始减弱。德盛期货研究员表示,大盘将在下周做出方向选择。他认

为,周末公布经济数据会对市场波动有较大影响,建议注意3140点的阻力及3070点的支撑,“预计下周一IF1107合约在3070—3150点区间波动。”

上交所金属市场周四涨跌不一。由于周三晚央行宣布加息,隔夜外盘期铜收低,上海金属市场都跳空低开,但是由于前期加息预期强烈,并没有导致金属大幅下挫,反而因为预期短期利空出尽,低开开后都不同程度走高,并没有破坏上

行的趋势。建议多单仍可持有。

受ICE原糖期价周四大涨影响,周五郑糖早盘大幅跳空高开,尾市涨势收敛收于日内低点附近,但当日跳空缺口没有回补,主力合约SR1201报收于7088元/吨,涨77元。郑糖近几日连续留下三个向上跳空缺口拉升过急过快,高位风险急剧放大,持仓开始锐减,预计期价有回调整理巩固涨势要求。

■记者 李庆钢

体彩半年销售达421亿 同比增长近百亿元

本报讯 从国家体育总局体彩管理中心获悉,今年上半年体育彩票总销量已经达到421.38亿元,与去年同期相比增长96.37亿元,增幅达到了29.65%。

乐透型玩法销售218.92亿元,同比增长16.87%。而在乐透型玩法中表现最出色的要属大盘玩法超级大乐透,到目前已经销售了68.63亿元,同比增长51.45%。

超级大乐透在今年上半年可谓是高潮迭起,先是奖池金额连创新高,“亿元大派送”随后启动,单期销量连续过亿,重庆一位彩民又在近期独中1.77亿元巨奖,都让超级大乐透成为国内彩市的焦点所在。目前派奖活动已经接近尾声,周六晚最后400万元的派奖等待着幸运彩民。

竞猜型彩票的增幅高达82.07%,上半年已经销售了102.79亿元,占到体育彩票总销量的24.39%。在竞猜型彩票中,表现最出色的要属竞彩,到目前已经销售了59.99亿元,增幅达到惊人的227.77%。即开型体育彩票顶呱刮的销量也接近百亿,达到了99.67亿元,同比增长23.36%,占到体育彩票总销量的23.65%。

从往年的统计数据来看,今年体育彩票的总销量有望突破850亿元。 ■通讯员 蒋晓琴

先锋酷黑冷风扇 像汽车人一般地酷爽

在今年这个异常炎热的夏天,《变形金刚III》将在万众期待的目光下闪亮登场,继前作一二部的大手笔之后,《变III》将全新3D技术引入影片,给饱受酷暑煎熬的观众影迷们,带来十二分酷爽的气息。

与此同时,对“消暑电器”的关注也一起升温。兼具纳凉和降温功能的冷风扇尤其受到人们的青睐,冷风扇当中的汽车人“擎天柱”——先锋LRL05-10GR冷风扇也一度脱销。作为先锋冷风扇中的拳头产品,LRL05-10GR可谓是内外兼修,是先进技术与人性化设计完美融合的代表。

冷风扇又叫蒸发式冷风扇,轻巧便于移动,其吹出的风比普通风扇凉爽,而耗电量又比空调少得多,最近几年的市场份额节节攀升。

酷爽一:粗犷而不失细腻时尚外形
先锋冷风扇LRL05-10GR的外观简洁,机身超薄,流线型设计,符合当下时尚简约的审美潮流,与《变III》中的汽车人首领擎天柱粗犷而又不失细腻线条的外形异常相配。

其采用轻触式按键,超大数码显示屏,智能显示出口温度,家里的老人操作起来一学就会。关机后出风口自动闭合,防止灰尘进入,也保证了出风的洁净。除这些独特的设置之外,其机身上低调的印花工艺,也增添了文化品味和生活气息。

酷爽二:五重净化带来清新境界

冷风扇有风循环和水循环两个系统,先

锋LRL05-10GR采用“五层风净化+五重水过滤系统”。在风循环方面,风会经过防尘网除尘净化、冷触媒空气净化、银离子杀菌净化、冰帘空气净化、负离子空气净化等“五重门”,层层把关,让吹出的冷风一直保持清新。水循环方面,先锋采用循环过滤水箱,经过多重过滤确保水质的清洁,过滤的水流经冰帘,风从冰帘穿越而过吹到室内,负离子充溢到房间的各个角落,仿佛置身于天然SPA的美妙环境中。

酷爽三:静音航空离心风轮带来强劲立体清爽感受

风轮和电机是冷风扇的“芯”,也是核心部件,决定了产品的性能。先锋LRL05-10GR冷风扇将航空涡轮科技引入风轮设计当中,超静音送风,风力强劲,带来更加立体的清爽感受。

酷爽四:高效速cool绿色冰帘带来清凉感受

冰帘是冷风扇的重要部件,决定冷风扇的纳凉效果。先锋LRL05-10GR冷风扇采用速cool绿色冰帘,吸水性能好,散热面积大,冰帘的吸水散热量提高30%,在一定程度上增加出风量,提高冷风扇的降温效果。因此,此款产品作为今夏冷风扇的明星产品可谓实至名归。

酷爽五:人性化设置使你畅享清凉

除了上述诸多的科技亮点,先锋LRL05-10GR冷风扇更是在细节上取胜,设置了人性化超微风模式,并特设四种风类模



式,普通风、睡眠风、自然风等多种风类任您选择;智能显示出口温度,让你实时了解冷风扇工作状态,操控更方便;且设有18小时超长预约开关机,给你带来随心所欲的舒适风享受。万众期待的《变III》马上就要在这盛夏热映,而先锋酷黑冷风扇LRL05-10GR,将为你在这个炎热的暑期,带来更多的酷爽的感受。

86.76亿 帅康“四连冠”问鼎品牌价值“奥斯卡”

6月28日,2011年第八届世界品牌大会暨“中国500最具价值品牌”在北京隆重举行。帅康集团以品牌价值86.76亿元第四次蝉联厨卫行业最具品牌价值奖。“帅康最近一年里品牌价值增长近23亿元,是增长幅度最大的品牌,非常来之不易!希望再接再厉!”世界品牌实验室管理中心将这样一段颁奖词赠予帅康,一时间,“行业第一”、“连续四次”、“价值大增”等溢美之词让帅康品牌熠熠生辉。

据悉,世界品牌大会由世界品牌实验室主办。世界品牌实验室(World Brand Lab)是一家国际化的品牌价值研究机构,全资附属于世界领先的战略咨询和商业传播公司——世界经理人资讯有限公司,由1999年诺贝尔经济学奖得主Robert Mundell教授担任主席。“帅康的发展源于立体的创新机制,技术创新、产品创新、市场创新、文化创新缺一不可。”在说到成功经验的时候,帅康董事长邹国营总是乐于把“创新”放在首位。

中国宗申车队亮相TTXGP 远征欧洲

7月2日上午,全球摩托车行业专家、全球近20个国家摩托车企业以及众多车友齐聚国家会议中心。中国宗申车队参赛TTXGP(世界电动摩托车大奖赛)的出征仪式成为了此次中国国际摩托车及零部件交易会展会的聚焦点之一。

宗申相关领导表示:“中国宗申车队是中国第一支参加世界摩托车大奖赛和亚洲国家杯的车队,历经无数次国际国内比赛,积淀了许多新技术、新工艺,也因此将赛车运动的许多技术运用到民用产品的研发中。”摩托车行业协会的相关领导表示:“此次中国宗申车队又开创了世界电动摩托车运动领域的新纪元,充分证明了中国宗申车队是一支具有国际水准的中国车队。而今,中国宗申车队又将与世界零碳排放运动并肩前行,令人振奋。”



玉米胚芽油健康功效获专家高度肯定

7月3日,“玉米胚芽油的健康功效国际论坛”暨“粮油营养(玉米胚芽油)人省行启动仪式”在西王集团隆重举行。会上,西王玉米油凭借其“健康”、“安全”、“绿色”、“营养”及辅助降血脂和增强免疫力的保健功能,受到了与会专家的高度肯定。

国家发改委营养与发展中心主任、国家公众营养改善项目主任于小冬认为,食用油作为日常膳食的必需品,选择健康食用油才

有利于国民健康。玉米油营养价值丰富,被营养专家广为推崇,玉米胚芽油等高端食用油将成为开启中国人健康之门的金钥匙。

中国粮油学会常务副理事长、中国粮食行业协会常务副理事长王瑞元指出,《国家粮食安全中长期规划纲要》提出,到2020年食用植物油的自给率将不低于40%。但在我国粮油被外资控制的现状下,这一目标很难实现。与此同时,我国是玉米生产和消费大国,

玉米产量居于世界第二位,虽然玉米油的原料供应充足,但目前我国的实际利用率不足10%。因此,发展玉米油产业是提高我国食用油自给率的最佳选择。

中国营养学会理事会副理事长杨月欣表示,随着经济生活水平的提高,人们的健康却每况愈下。玉米胚芽油富含人体必须的维生素E,不饱和脂肪酸等营养成分,不仅可以抑制各种“富贵病”的发生,而且有益人体健康。